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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

034014XX -

°PREZZO DI LISTINO / PRICE LIST           *NON REALIZZABILE / NOT MADE

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 034014 in finitura dorato: codice 04-034014

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST COEFFICIENT MULTIPLIER of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 034014 gold finish: code 04-034014

cromato / chrome 

cromo/oro / chrome/gold

oro/argento / gold/silver

dorato / gold

bronzo satinato / satin bronze

rame vecchio / old copper 

vecchio argento / old silver

canna di fucile / gun barrel 

verderame / verdigris 

nero antracite / anthracite black

ottone lucido / polished brass 

ottone naturale / natural brass 

bianco / white 

nero / black 

nickel satinato / satin nickel 

nickel lucido / polished nickel 

cromo satinato / satin chrome 

cromo spazzolato / brushing chrome

nickel spazzolato / brushing nickel

avorio / ivory

azzurro / light blue

verdino / light green

marrone / brown

arancio / orange 

rosso / red 

bianco opaco / mat white 

nero opaco / mat black 

rame opaco / mat copper 

argento opaco / mat silver  

oro opaco / mat gold

bronzo opaco / mat bronze

dorato spazzolato / brushing gold

oro rosa / pink gold

ottone sisal / sisal brass

PREZZO LISTINO°01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

FINITURE REALIZZABILI / MADE FINISHES
CODICE CODICE
CODE CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA
FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORE MOLTIPLICATORE
MULTIPLIER MULTIPLIER

FINITURE REALIZZABILI / MADE FINISHES

x 1,70

x 1,85

x 2,40

x 1,85

x 1,85

x 1,85

x 2,40

x 2,40

x 2,40

x 1,70

x 1,30

x 1,50

x 1,50

x 1,85

x 1,85

x 1,85

x 1,95

x 1,85

x 1,85

x 1,85

x 1,85

x 1,85

x 1,85

x 1,85

x 1,50

x 1,50

x 1,85

x 1,85

x 2,40

x 1,85

x 2,55

x 2,55

x 1,70
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE

INDICE TABELLE RICAMBI PER COLLEZIONE
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 

ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

ESSENCE

6531/2/C/C/E

6531/2/C/D/E

6531/4/C/C/E

6531/4/C/D/E

6531/2/D/C/E

6531/2/D/D/E

6531/4/D/C/E

6531/4/D/D/E

6531/C/C

6531/C/D

6531/D/C

6531/D/D

7531/2/C/C/E

7531/2/C/A/E

7531/4/C/C/E

7531/4/C/A/E

1031/2/C/C/E

1031/2/C/D/E

1031/4/C/C/E

1031/4/C/D/E

1031/2/D/C/E

1031/2/D/D/E

1031/4/D/C/E

1031/4/D/D/E

1531/2/C/C/E

1531/2/C/A/E

1531/4/C/C/E

1531/4/C/A/E

6531/2/C/B1/E

6531/2/C/A1/E

6531/4/C/B1/E

6531/4/C/A1/E

6531/2/D/B1/E

6531/2/D/A1/E

6531/4/D/B1/E

6531/4/D/A1/E

6531/C/B1

6531/C/A1

6531/D/B1

6531/D/A1

7531/2/C/D1/E

7531/2/C/B1/E

7531/4/C/D1/E

CODICE ARTICOLO
CODE

CARTUCCE 
TERMOSTATICHE

COMPONENTI 
IDRAULICI COMPONENTI ELETTRONICI COLLEGAMENTI IDRAULICIVITONI

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755094

755079, 755095

755079,755095, 755080, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081,755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081,755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081,755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081,755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081,755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081,755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755081, 755093

755079, 755095

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

COULEURS
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RICAMBI
REVIVRENOTE: spare parts codes with the first 4 digits of the same and with the same reference item have been shortened, keeping only 2 final digits.

EXAMPLE: 755148, 755149, 755150 were abbreviated with 755148, 49, 50.
NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 
ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

COULEURS

7531/4/C/B1/E

6531/2/C/B/E

6531/2/C/A/E

6531/4/C/B/E

6531/4/C/A/E

6531/2/D/B/E

6531/2/D/A/E

6531/4/D/B/E

6531/4/D/A/E

6531/C/B

6531/C/A

6531/D/B

6531/D/A

7531/2/C/D/E

7531/2/C/B/E

7531/4/C/D/E

7531/4/C/B/E

7531/4F/A/E

7531/4F/A1/E

654111

884068

6521/CR1/E

8821/CR1/E

6521/CR/E

8821/CR/E

6521/DOM/E

8821/DOM/E

1031/2/C/B1/E

1031/2/C/A1/E

1031/4/C/B1/E

1031/4/C/A1/E

1031/2/D/B1/E

1031/2/D/A1/E

1031/4/D/B1/E

1031/4/D/A1/E

1531/2/C/D1/E

1531/2/C/B1/E

1531/4/C/D1/E

1531/4/C/B1/E

1031/2/C/B/E

1031/2/C/A/E

1031/4/C/B/E

1031/4/C/A/E

1031/2/D/B/E

CODICE ARTICOLO
CODE

CARTUCCE 
TERMOSTATICHE

COMPONENTI 
IDRAULICI COMPONENTI ELETTRONICI COLLEGAMENTI IDRAULICIVITONI

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

755148, 49, 50

755148, 49, 50

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

655127, 655183

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655183

655183

655140

655140

655140

655140

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127, 655183

655127

655127

655127

655127

655127

755079, 755095, 755081, 755093

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093,755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093,755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093,755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093,755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755081, 755093

755079, 755095

755079, 755095, 755081, 755093

755079, 755095, 755080, 755094, 990371

755079, 755095, 755080, 755094, 990371

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755081, 755093

755079, 755095

755079, 755095, 755081, 755093

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 

ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

COULEURS

1031/2/D/A/E

1031/4/D/B/E

1031/4/D/A/E

1531/2/C/D/E

1531/2/C/B/E

1531/4/C/D/E

1531/4/C/B/E

104039

1021/CR1/E

1021/CR/E

1021/DOM/E

7513/6/A/E

6513/6/A/E

0913/6/A/E

0413/6/T/E

0413/6/T1/E

0413/6/T2/E

0413/6/T3/E

7531/3/A/LB

7531/3/A/LW

7531/3/A

7531/3/B/LB

7531/3/B/LW

7531/3/B

7531/3/C/LB

7531/3/C/LW

7531/3/C

7531/1/LB

7531/1/LW

7531/LB

7531/LW

8031/3/A/LB

8031/3/A/LW

8031/3/A

8031/3/B/LB

8031/3/B/LW

8031/3/B

CODICE ARTICOLO
CODE MANIGLIE FLESSIBILI DEVIATORI PIASTRE 

FERMAPIASTRADOCCETTE
GANCI 

INCASSO
PRESE D’ACQUA

PROLUNGHE CARTUCCE

752011, 755050

752011, 755050

045156, 046222,

046227

045156, 046222,

046227

045156, 046222,

046227

045156, 046222,

046227

655018, 655197

655018, 655197

655018, 655197

044079

044079

915003, 655016

915003, 655016

915003, 655016

045181

045181

755116

755116

045057, 046225

045057, 046225

025002

025002

025002

025002

754096

754096

ETOILE

OUTDOOR

GRANDES ARCHES
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RICAMBI
REVIVRENOTE: spare parts codes with the first 4 digits of the same and with the same reference item have been shortened, keeping only 2 final digits.

EXAMPLE: 755148, 755149, 755150 were abbreviated with 755148, 49, 50.
NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 
ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

COULEURS 

1031/2/D/A/E

1031/4/D/B/E

1031/4/D/A/E

1531/2/C/D/E

1531/2/C/B/E

1531/4/C/D/E

1531/4/C/B/E

104039

1021/CR1/E

1021/CR/E

1021/DOM/E

7513/6/A/E

6513/6/A/E

0913/6/A/E

0413/6/T/E

0413/6/T1/E

0413/6/T2/E

0413/6/T3/E

7531/3/A/LB

7531/3/A/LW

7531/3/A

7531/3/B/LB

7531/3/B/LW

7531/3/B

7531/3/C/LB

7531/3/C/LW

7531/3/C

7531/1/LB

7531/1/LW

7531/LB

7531/LW

8031/3/A/LB

8031/3/A/LW

8031/3/A

8031/3/B/LB

8031/3/B/LW

8031/3/B

CODICE ARTICOLO
CODE CARTUCCE TERMOSTATICHE COMPONENTI 

IDRAULICI COMPONENTI ELETTRONICI COLLEGAMENTI IDRAULICI

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

654054, 654116

095028

095028

095028

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655127

655183

655140

655140

655127, 655140

655127, 655140

655127, 655140

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044045, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044045, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044045, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

755040, 755041, 755053

755040, 755041, 755053

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095

755079, 755095, 755081, 755093

755079, 755095

755079, 755095, 755081, 755093

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

755079, 755095, 755080, 755081, 755093, 755094

ETOILE

OUTDOOR

GRANDES ARCHES
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RICAMBI
REVIVRE NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 

ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

ETOILE

8031/3/C/LB

8031/3/C/LW

8031/3/C

8031/1/LB

8031/1/LW

8031/LB

8031/LW

0431/3/A/LB

0431/3/A/LW

0431/3/A

0431/3/B/LB

0431/3/B/LW

0431/3/B

0431/3/C/LB

0431/3/C/LW

0431/3/C

0431/1/LB

0431/1/LW

0431/LB

0431/LW

8031/E

8831/L/E

7531/L/E

7531/E

1031/L/E

7531/D/SL

8831/D/SL

754076

754077

754078

754079

804038

804039

044049

044050

044051

044052

1531/D/SL

104044

144001

CODICE ARTICOLO
CODE

CARTUCCE 
TERMOSTATICHE

COMPONENTI 
IDRAULICI COMPONENTI ELETTRONICI COLLEGAMENTI IDRAULICIVITONI

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

044046, 045151, 52, 53, 805047, 805048

755079, 755095

755079, 755095

755079, 755095

755079, 755095

045161

045161

045161

045161

045161

045161

045161

045161

045161

045161

045161

045161

CASCADE

SOFFIONI SLIM
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RICAMBI
REVIVRENOTE: spare parts codes with the first 4 digits of the same and with the same reference item have been shortened, keeping only 2 final digits.

EXAMPLE: 755148, 755149, 755150 were abbreviated with 755148, 49, 50.
NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 
ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

DOCCIA COMPLEMENTI

0303/1/A

0303/1K/A

0303/1

0403/1/B

0403/1/C

0803/1/A

0803/1K/A

0803/1

0903/1

0903/1/A

1403/1/A

3303/1/A

3303/1

3503/1

4403/1/A

4403/1

4503/1/A

4503/1/AQ

5503/1/A

5503/1

6003/1

6303/1/A

6503/1

6503/1/A

7503/1/A

7503/1

8003/1/A

8303/1/A

8603/1/A

8603/1

9103/1/A

9103/1

125089

125090

125091

125094

044071

654118

084040

104036

0530

0730

0830

0830/L

CODICE ARTICOLO
CODE MANIGLIE FLESSIBILI PIASTRE 

FERMAPIASTRADOCCETTE
GANCI 

INCASSO
PRESE D’ACQUA

DEVIATORI COPRI
CARTUCCE

034014,036017

084001,084026

084002, 15, 036017

035092, 034053

035092, 034053

035092, 034053

055115

055115

075004, 074013

075004, 074013

075004, 074013

445004, 445043

445004, 445043

145002, 144035

655018, 655197

655018, 655197

915001

445004, 445043

445004, 445043

455013

455013

030

030

915001

634002

655018, 655197

655018, 655197

755003, 655197

755003, 655197

805006

805006

865008

865008

915001

915001

445004, 445043

655018, 655197

075004, 074013

035092,034053

445004, 445043

075004

075004

075004, 074013

655016, 655027

655016, 655027

655016, 655027

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027

655016, 655027

655016, 655027

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

455016, 455017

455016, 455017

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027

655016, 655027

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

915003, 915020

915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

805029, 990105

805029, 990105

990105

990105

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027

655016, 655027

655016, 655027 

034073

034124

035101

014080

014083

034073

034124

035101

094004

094010

034124

334004

334006

035101

014083

014080

454019

454042

014083

014080

035101

014083

654043

655012

654043

655012

805019

834006, 834014

014083

014080

014083

014080

035111

035111

035111

035111
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 

ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

DOCCIA COMPLEMENTI

0830/L

0930

1030

1230

1430

1530

1630

1730

1830

3330

3563

4030

4530

5530

6330

6530

7330

7530

7730

7930

8030

8330

8630

9130

0530/1

0830/1

0830/1/L

0930/1

1030/1

125074

1430/1

1630/1

1730/1

1830/1

3330/1

4030/1

4530/1

6330/1

6530/1

7330/1

7730/1

8030/1

CODICE ARTICOLO
CODE MANIGLIE FLESSIBILI PIASTRE 

FERMAPIASTRADOCCETTE
GANCI 

INCASSO
PRESE D’ACQUA

DEVIATORI COPRI
CARTUCCE

087001, 086016

034014, 036017

144031

084002, 15, 036017,

087001, 086016

164017

174020

184024

404001, 02, 406006

084001, 084026

084002, 15, 036017,

087001, 086016

034014, 036017

144031

164017

174020

184024

404001, 02, 406006

445004, 445043

035092, 034053

055115

145002, 144035

035092, 034053

145002, 144035

145002, 144035

145002, 144035

655018, 655197

915001

035092

455013

030

634002

655018, 655197

445004, 445043

755003, 655197

755003, 655197

655018, 655197

805006

805006

865008

915001

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027

655016, 655027

455016, 455017

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

035111

035111

035111

144030

035111

144030

144030

144030

655006

035111

035111

455021

035111

035111

655006

734039

655006

655006

655006

805007

834006

035111

035111
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRENOTE: spare parts codes with the first 4 digits of the same and with the same reference item have been shortened, keeping only 2 final digits.

EXAMPLE: 755148, 755149, 755150 were abbreviated with 755148, 49, 50.
NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 
ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

DOCCIA COMPLEMENTI 

8330/1

0413/4/SP

0513/4

3313/4

6513/4

8013/4

8313/4

0313/5/1

0413/5/1/SP

0513/5/1

0713/5/1

0813/5/1

0813/5/1/L

1213/5/1

3313/5/1

4013/5/1

6313/5/1

6513/5/1

7513/5/1

9113/5/1

0514

654112

884067

104038

095001

055116

805001

095039/E

055251/E

7716/E

8816/E

8016/E

016

CODICE ARTICOLO
CODE MANIGLIE FLESSIBILI PIASTRE 

FERMAPIASTRADOCCETTE
GANCI 

INCASSO
PRESE D’ACQUA

DEVIATORI COPRI
CARTUCCE

034014, 036017

034014, 036017

084001, 084026

084002, 15, 036017,

087001, 086016

404001, 02, 406006

035092, 034053

445004, 445043

445004, 445043

075004

075004

075004, 074013

445004

655018, 655197

035092

634002

655018, 655197

755003, 655197

915001

655016, 655027

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027

655016, 655027

655016, 655027

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027

655016, 655027

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

655016, 655027, 915003, 915020

035303

045073

035303

035303

035303

035303

655070

035303

045073

655070

655070

045073
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 

ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

BLUE

7531/D/SL14

7531/D/SP

8831/D/SL14

8831/D/SP

124011

1221/48/E

1221/72/E

1221/04/E

1221/44/E

1221/78/E

1200/48/E

1200/72/E

1200/04/E

1200/44/E

1200/78/E

1200/2/48/E

1200/2/72/E

1200/2/04/E

1200/2/44/E

1200/2/78/E

1200/3/48/E

1200/3/72/E

1200/3/04/E

1200/3/44/E

1200/3/78/E

1212/P/E

1212/P48/E

1212/P72/E

1212/PQ/E

1212/2/P/E

1212/2/P48/E

1212/2/P72/E

1212/2/PQ/E

1212/3/P/E

1212/3/P48/E

1212/3/P72/E

1212/3/PQ/E

8812/AX/E

7712/AX/E

8812/2/AX/E

7712/2/AX/E

1209/4

1209/5

1211/5A

CODICE ARTICOLO
CODE MANIGLIE FLESSIBILI PIASTRE FERMAPIASTRADOCCETTE DEVIATORI PROLUNGHE

484008

704015

044001

444002

784001

484008

704015

044001

444002

784001

484008

704015

044001

444002

784001

484008

704015

044001

444002

784001

122008, 125063

122008, 124027

122008, 124026

122001, 125049

122008, 125063

122008, 124027

122008, 124026

122001, 125049

122008, 125063

122008, 124027

122008, 124026

122001, 125049

884077, 884078

774058, 774059

884077, 884078

774058, 774059

044001

044001

044066, 885036

445004

445004

915003, 915020

915003, 915020

125098

125098

125098

125098

125098

125098, 125099

125098, 125099

125098, 125099

125098, 125099

125098, 125099

125098, 125104

125098, 125104

125098, 125104

125098, 125104

125098, 125104

125098, 125104

125098, 125104

125098, 125104

125098, 125104

125098, 125104

125100, 125101

125100, 125101

125100, 125101

125100, 125101

125100, 125101

125100, 125101

125100, 125101

125100, 125101

125100, 125101

125100, 125101

125100, 125101

125100, 125101

125102

125102

125102, 125099

125102, 125099

125096

125096

125096

125096

125096

635010

635010

635010

635010

635010

635011

635011

635011

635011

635011

125079

125079

125079

125079

125080

125080

125080

125080

125096

125096

125013, 124020

125013, 124020

125013, 124020

125013, 124020

125015, 124020

125014, 124020, 124021

125014, 124020, 124021

125014, 124020, 124021

125014, 124020, 124021

125016, 124020, 124021

122009, 124020, 124032

122009, 124020, 124032

122009, 124020, 124032

122009, 124020, 124032

122010, 124020, 124032

122011, 124020, 124032

122011, 124020, 124032

122011, 124020, 124032

122011, 124020, 124032

122012, 124020, 124032

125007, 754096

125007, 754096

125007, 754096

125009, 754096

125061, 754096

125061, 754096

125061, 754096

125056, 754096

125008, 754096

125008, 754096

125008, 754096

125010, 754096

884079, 124024

774061, 124024

125014, 124021, 124024

125016, 124021, 124024
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRENOTE: spare parts codes with the first 4 digits of the same and with the same reference item have been shortened, keeping only 2 final digits.

EXAMPLE: 755148, 755149, 755150 were abbreviated with 755148, 49, 50.
NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 
ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

BLUE

7531/D/SL14

7531/D/SP

8831/D/SL14

8831/D/SP

124011

1221/48/E

1221/72/E

1221/04/E

1221/44/E

1221/78/E

1200/48/E

1200/72/E

1200/04/E

1200/44/E

1200/78/E

1200/2/48/E

1200/2/72/E

1200/2/04/E

1200/2/44/E

1200/2/78/E

1200/3/48/E

1200/3/72/E

1200/3/04/E

1200/3/44/E

1200/3/78/E

1212/P/E

1212/P48/E

1212/P72/E

1212/PQ/E

1212/2/P/E

1212/2/P48/E

1212/2/P72/E

1212/2/PQ/E

1212/3/P/E

1212/3/P48/E

1212/3/P72/E

1212/3/PQ/E

8812/AX/E

7712/AX/E

8812/2/AX/E

7712/2/AX/E

1209/4

1209/5

1211/5A

CODICE ARTICOLO
CODE COPRI CARTUCCE CARTUCCE CARTUCCE TERMOSTATICHE VITONI

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

025002

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

125026

755041, 125034, 755053

755041, 125034, 755053

755041, 125034, 755053

755041, 125034, 755053

755041, 125034, 755053

755041, 125034, 755053

755041, 125034, 755053

755041, 125034, 755053

755041, 125034, 755053

755041, 125034, 755053

755041, 125034, 755053

755041, 125034, 755053

125051

125051

125051

125051

885041

125078

125078

125078

125078
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 

ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

INCASSI UNIVERSALI

104018

104002

914016

034127

034128

484020

484021

484022

484023

774035

774036

774033

774034

884036

884037

884038

884039

884040

774047

774048

774049

774032

094016

8812/H/P/E  (1/2”)

8812/2/P/E

8812/3/P/E

8812/4/P/E

8812/H/P/E (3/4”)

8812/2H/P/E

8812/3H/P/E

8812/4H/P/E

8812/H/E

8812/2H/E

8812/3H/E

8812/4H/E

8812/SH/E

8803/2H/E

8803/3H/E

8803/5H/E

8808/H/E

8012/H/P/E (1/2”)

8012/2/P/E

CODICE ARTICOLO
CODE MANIGLIE FLESSIBILIDOCCETTE

884041, 884042

884041, 884042

884041, 884042

884041, 884042

884041, 884042

884041, 884042

884041, 884042

884041, 884042

884041, 884042

884041, 884042

884041, 884042

884041, 884042

884041

884043

884043

884043

884042

804042, 884043

804042, 884043

104009, 104010, 104011

104006, 104007, 104008

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 774055, 094022

774054, 774055, 094023

774054, 774055, 094024

774054, 774055, 886064, 094025 

774054, 774055, 886064, 094022

774054, 774055, 886064, 094023

774054, 774055, 886064, 094024

774054, 886064, 094025

774054, 094025

774054, 094025

774054, 094025

774055

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

635010

635011

635012

035346

035345

035344

775019

775021

775019

035346

035345

035344

775019

775021

775019

035346

774044, 884034

484027, 484028

484027, 484029

484027, 484030

774044, 884034

774044, 884033

774044, 884032

774044, 884031

774044, 884035, 884044

774044, 884035, 884044

774044, 884035, 884044

774044, 884035, 884044

774044, 884035

774044, 884047

774044, 884046

774044, 884045

774044, 884044

774044, 884034

484027, 484028

PIASTRE FERMAPIASTRADEVIATORI PROLUNGHE

COMANDI TONDO

COMANDI OVALE
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRENOTE: spare parts codes with the first 4 digits of the same and with the same reference item have been shortened, keeping only 2 final digits.

EXAMPLE: 755148, 755149, 755150 were abbreviated with 755148, 49, 50.
NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 
ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

INCASSI UNIVERSALI

104018

104002

914016

034127

034128

484020

484021

484022

484023

774035

774036

774033

774034

884036

884037

884038

884039

884040

774047

774048

774049

774032

094016

8812/H/P/E  (1/2”)

8812/2/P/E

8812/3/P/E

8812/4/P/E

8812/H/P/E (3/4”)

8812/2H/P/E

8812/3H/P/E

8812/4H/P/E

8812/H/E

8812/2H/E

8812/3H/E

8812/4H/E

8812/SH/E

8803/2H/E

8803/3H/E

8803/5H/E

8808/H/E

8012/H/P/E (1/2”)

8012/2/P/E

CODICE ARTICOLO
CODE

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

COPRI CARTUCCE CARTUCCE CARTUCCE TERMOSTATICHE VITONI

COMANDI TONDO

COMANDI OVALE
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 

ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

COMANDI OVALE 

8012/3/P/E

8012/4/P/E

8012/H/P/E (3/4”)

8012/2H/P/E

8012/3H/P/E

8012/4H/P/E

8012/H/E

8012/2H/E

8012/3H/E

8012/4H/E

8012/SH/E

8103/2H/E

8103/3H/E

8103/5H/E

8008/H/E

0912/H/P/E (1/2”)

0912/2/P/E

0912/3/P/E

0912/4/P/E

0912/H/P/E (3/4”)

0912/2H/P/E

0912/3H/P/E

0912/4H/P/E

0912/H/E

0912/2H/E

0912/3H/E

0912/4H/E

0912/SH/E

7703/2H/E

7703/3H/E

7703/5H/E

0908/H/E

0512/H/P/E (1/2”)

0512/2/P/E

0512/3/P/E

0512/4/P/E

0512/H/P/E (3/4”)

0512/2H/P/E

0512/3H/P/E

0512/4H/P/E

0512/H/E

0512/2H/E

CODICE ARTICOLO
CODE MANIGLIE FLESSIBILIDOCCETTE

804042, 884043

804042, 884043

804042, 884043

804042, 884043

804042, 884043

804042, 884043

804042, 884043

804042, 884043

804042, 884043

804042, 884043

804042

814006

814006

814006

804043

774037, 774043

774037, 774043

774037, 774043

774037, 774043

774037, 774043

774037, 774043

774037, 774043

774037, 774043

774037, 774043

774037, 774043

774037, 774043

774037, 774043

774037

774046

774046

774046

774043

054052, 054053

054052, 054053

054052, 054053

054052, 054053

054052, 054053

054052, 054053

054052, 054053

054052, 054053

054052, 054053

054052, 054053

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 774055, 094022

774054, 774055, 094023

774054, 774055, 094024

774054, 774055, 886064, 094025

774054, 774055, 886064, 094022

774054, 774055, 886064, 094023

774054, 774055, 886064, 094024

774054, 886064, 094025

774054, 094025

774054, 094025

774054, 094025

774055

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 774055, 094022

774054, 774055, 094023

774054, 774055, 094024

774054, 774055, 886064, 094025

774054, 774055, 886064, 094022

774054, 774055, 886064, 094023

774054, 774055, 886064, 094024

774054, 886064, 094025

774054, 094025

774054, 094025

774054, 094025

774055

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 774055, 094022

774054, 774055, 094023

774054, 774055, 094024

774054, 774055, 886064, 094025

774054, 774055, 886064, 094022

035345

035344

775019

775021

775019

035346

035345

035344

775019

775021

775019

035346

035345

035344

484027, 484029

484027, 484030

774044, 884034

774044, 884033

774044, 884032

774044, 884031

774044, 884035, 884044

774044, 884035, 884044

774044, 884035, 884044

774044, 884035, 884044

774044, 884035

774044, 884047

774044, 884046

774044, 884045

774044, 884044

774044, 774041

484027, 484032

484027, 484033

484027, 484037

774044, 774041

774044, 774040

774044, 774039

774044, 774038

774044, 774042,774050

774044, 774042,774050

774044, 774042,774050

774044, 774042,774050

774044, 774042

774044, 774053

774044, 774052

774044, 774051

774044, 774050

774044, 884034

484027, 484028

484027, 484029

484027, 484030

774044, 884034

774044, 884033

774044, 884032

774044, 884031

774044, 884035, 884044

774044, 884035, 884044

PIASTRE FERMAPIASTRADEVIATORI PROLUNGHE

COMANDI QUADRO

COMANDI LIFE ORIGINAL
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRENOTE: spare parts codes with the first 4 digits of the same and with the same reference item have been shortened, keeping only 2 final digits.

EXAMPLE: 755148, 755149, 755150 were abbreviated with 755148, 49, 50.
NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 
ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

COMANDI OVALE

8012/3/P/E

8012/4/P/E

8012/H/P/E (3/4”)

8012/2H/P/E

8012/3H/P/E

8012/4H/P/E

8012/H/E

8012/2H/E

8012/3H/E

8012/4H/E

8012/SH/E

8103/2H/E

8103/3H/E

8103/5H/E

8008/H/E

0912/H/P/E (1/2”)

0912/2/P/E

0912/3/P/E

0912/4/P/E

0912/H/P/E (3/4”)

0912/2H/P/E

0912/3H/P/E

0912/4H/P/E

0912/H/E

0912/2H/E

0912/3H/E

0912/4H/E

0912/SH/E

7703/2H/E

7703/3H/E

7703/5H/E

0908/H/E

0512/H/P/E (1/2”)

0512/2/P/E

0512/3/P/E

0512/4/P/E

0512/H/P/E (3/4”)

0512/2H/P/E

0512/3H/P/E

0512/4H/P/E

0512/H/E

0512/2H/E

CODICE ARTICOLO
CODE COPRI CARTUCCE CARTUCCE CARTUCCE TERMOSTATICHE VITONI

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

COMANDI QUADRO

COMANDI LIFE ORIGINAL
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 

ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

COMANDI LIFE ORIGINAL

0512/3H/E

0512/4H/E

0512/SH/E

0503/2H/E

0503/3H/E

0503/5H/E

0508/H/E

1321/K/E

1300/K/E

1303/2/1/E

1303/3/1/E

1303/4/1/E

1312/H/K/E (1/2”)

1312/2/K/E

1312/3/K/E

1312/4/K/E

1312/H/K/E (3/4”)

1312/2H/K/E

1312/3H/K/E

1312/4H/K/E

1312/H/E

1312/2H/E

1312/3H/E

1312/4H/E

1312/SH/E

1303/2H/E

1303/3H/E

1303/5H/E

1308/H/E

7212/P/E

7212/2/P/E

7212/3/P/E

7212/4/P/E

6312/PE

6312/PME

6312/2/PE

6312/2/PME

6312/3/PE

6312/3/PME

6312/4/PE

6312/4/PME

0812/K/E

CODICE ARTICOLO
CODE MANIGLIE FLESSIBILIDOCCETTE

054052, 054053

054052, 054053

054052

054054

054054

054054

054053

134005

134005

134006

134006

134006

134002, 134001

134002, 134001

134002, 134001

134002, 134001

134002, 134001

134002, 134001

134002, 134001

134002, 134001

134002, 134001

134002, 134001

134002, 134001

134002, 134001

134002

134003

134003

134003

134001

724017, 884041

724017, 884041

724017, 884041

724017, 884041

634014, 634038

634015, 634016

634014, 634038

634015, 634016

634014, 634038

634015, 634016

634014, 634038

634015, 634016

134002, 084054,

774054, 774055, 886064, 094023

774054, 774055, 886064, 094024

774054, 886064, 094025

774054, 094025

774054, 094025

774054, 094025

774055

104009, 104010, 104011 

104006, 104007, 104008

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 774055, 094022

774054, 774055, 094023

774054, 774055, 094024

774054, 774055, 886064, 094025

774054, 774055, 886064, 094022

774054, 774055, 886064, 094023

774054, 774055, 886064, 094024

774054, 886064, 094025

774054, 094025

774054, 094025

774054, 094025

774055

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

775019

775021

775019

105029

635010

635011

635012

035346

035345

035344

775019

775021

775019

035346

035345

035344

035346

035346

035345

035345

035344

035344

774044, 884035, 884044

774044, 884035, 884044

774044, 884035

774044, 884047

774044, 884046

774044, 884045

774044, 884044

104054

104043

774044, 104065

104040, 484027

104041, 484027

104042, 484027

774044, 104065

774044, 104067

774044, 104068

774044, 104069

774044, 134004, 134007

774044, 134004, 134007

774044, 134004, 134007

774044, 134004, 134007

774044, 134004

774044, 134009

774044, 134010

774044, 134008

774044, 134007

774044, 884034

484027, 484028

484027, 484029

484027, 484030

774044, 884034

774044, 884034

484027, 484028

484027, 484028

484027, 484029

484027, 484029

484027, 484030

484027, 484030

774044, 104065

PIASTRE FERMAPIASTRADEVIATORI PROLUNGHE

COMANDI DEDICATI

COMANDI CLASSIC
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRENOTE: spare parts codes with the first 4 digits of the same and with the same reference item have been shortened, keeping only 2 final digits.

EXAMPLE: 755148, 755149, 755150 were abbreviated with 755148, 49, 50.
NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 
ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

COMANDI LIFE ORIGINAL

0512/3H/E

0512/4H/E

0512/SH/E

0503/2H/E

0503/3H/E

0503/5H/E

0508/H/E

1321/K/E

1300/K/E

1303/2/1/E

1303/3/1/E

1303/4/1/E

1312/H/K/E (1/2”)

1312/2/K/E

1312/3/K/E

1312/4/K/E

1312/H/K/E (3/4”)

1312/2H/K/E

1312/3H/K/E

1312/4H/K/E

1312/H/E

1312/2H/E

1312/3H/E

1312/4H/E

1312/SH/E

1303/2H/E

1303/3H/E

1303/5H/E

1308/H/E

7212/P/E

7212/2/P/E

7212/3/P/E

7212/4/P/E

6312/PE

6312/PME

6312/2/PE

6312/2/PME

6312/3/PE

6312/3/PME

6312/4/PE

6312/4/PME

0812/K/E

CODICE ARTICOLO
CODE COPRI CARTUCCE CARTUCCE CARTUCCE TERMOSTATICHE VITONI

106005

106005

025002

025002

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

COMANDI DEDICATI

COMANDI CLASSIC
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 

ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

COMANDI DEDICATI

0812/K/E

0812/2/K/E

0812/3/K/E

0812/4/K/E

9112/P/E

9112/2/P/E

9112/3/P/E

9112/4/P/E

8312/P/E

8312/2/P/E

8312/3/P/E

8312/4/P/E

3312/P/E

3312/2/P/E

3312/3/P/E

3312/4/P/E

4512/P/E

4512/2/P/E

4512/3/P/E

4512/4/P/E

4512/PQ/E

4512/2/PQ/E

4512/3/PQ/E

4512/4/PQ/E

4812/P/E

4812/2/P/E

4812/3/P/E

4812/4/P/E

4812/PQ/E

4812/2/PQ/E

4812/3/PQ/E

4812/4/PQ/E

4012/K/E

4012/2/K/E

4012/3/K/E

4012/4/K/E

0512/H/PL/E

CODICE ARTICOLO
CODE MANIGLIE FLESSIBILIDOCCETTE

084001, 084026

134002, 084054,

084001, 084026

134002, 084054,

084001, 084026

134002, 084054,

084001, 084026

914019, 18, 05

914019, 18, 05

914019, 18, 05

914019, 18, 05

834017, 834018

834017, 834018

834017, 834018

834017, 834018

334039, 334049

334039, 334049

334039, 334049

334039, 334049

454055, 454059

454055, 454059

454055, 454059

454055, 454059

454055, 454059

454055, 454059

454055, 454059

454055, 454059

484024, 884041

484038, 884041

484038, 884041

484038, 884041

484024, 884041

484038, 884041

484038, 884041

484038, 884041

134002, 406006, 

404024, 02, 01  

134002, 406006, 

404024, 02, 01

134002, 406006, 

404024, 02, 01 

134002, 406006, 

404024, 02, 01 

054036, 884041

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

035346

035345

035344

035346

035345

035344

035346

035345

035344

035346

035345

035344

035346

035345

035344

035346

035345

035344

035346

035345

035344

035346

035345

035344

035346

035345

035344

104040, 484027

104041, 484027

104042, 484027

774044, 884034

484027, 484028

484027, 484029

484027, 484030

774044, 884034

484027, 484028

484027, 484029

484027, 484030

774044, 774041

484027, 484032

484027, 484033

484027, 484037

774044, 454060

484027, 454056

484027, 454057

484027, 454058

774044, 454064

484027, 454061

484027, 454062

484027, 454063

774044, 884034

484027, 484028

484027, 484029

484027, 484030

774044, 774041

484027, 484032

484027, 484033

484027, 484037

774044, 104065

104040, 484027

104041, 484027

104042, 484027

774044, 104065

PIASTRE FERMAPIASTRADEVIATORI PROLUNGHE
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRENOTE: spare parts codes with the first 4 digits of the same and with the same reference item have been shortened, keeping only 2 final digits.

EXAMPLE: 755148, 755149, 755150 were abbreviated with 755148, 49, 50.
NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 
ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

COMANDI DEDICATI

0812/K/E

0812/2/K/E

0812/3/K/E

0812/4/K/E

9112/P/E

9112/2/P/E

9112/3/P/E

9112/4/P/E

8312/P/E

8312/2/P/E

8312/3/P/E

8312/4/P/E

3312/P/E

3312/2/P/E

3312/3/P/E

3312/4/P/E

4512/P/E

4512/2/P/E

4512/3/P/E

4512/4/P/E

4512/PQ/E

4512/2/PQ/E

4512/3/PQ/E

4512/4/PQ/E

4812/P/E

4812/2/P/E

4812/3/P/E

4812/4/P/E

4812/PQ/E

4812/2/PQ/E

4812/3/PQ/E

4812/4/PQ/E

4012/K/E

4012/2/K/E

4012/3/K/E

4012/4/K/E

0512/H/PL/E

CODICE ARTICOLO
CODE COPRI CARTUCCE CARTUCCE CARTUCCE TERMOSTATICHE VITONI

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045,775007,776082,

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134

055134
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 

ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

COMANDI DEDICATI

0512/2/PL/E

0512/3/PL/E

0512/4/PL/E 

7312/P/E

7312/2/P/E

7312/3/P/E

7312/4/P/E

0312/K/E

0312/2/K/E

0312/3/K/E

0312/4/K/E

1412/K/E

1412/2K/E

1412/3K/E

1412/4K/E

1612/K/E

1612/2K/E

1612/3K/E

1612/4K/E

1712/K/E

1712/2K/E

1712/3K/E

1712/4K/E

1812/K/E

1812/2K/E

1812/3K/E

1812/4K/E

CODICE ARTICOLO
CODE MANIGLIE FLESSIBILIDOCCETTE

054036, 884041

054036, 884041

054036, 884041 

734043, 734042

734043, 734042

734043, 734042

734043, 734042

134002, 034123,

034014, 036017

134002, 034123,

034014, 036017

134002, 034123,

034014, 036017

134002, 034123, 

034014, 036017

144014, 144015

144014, 144015

144014, 144015

144014, 144015

164008, 164009

164008, 164009

164008, 164009

164008, 164009

174009, 174010

174009, 174010

174009, 174010

174009, 174010

184006, 184007

184006, 184007

184006, 184007

184006, 184007

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 774055, 094025

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

774054, 484042, 094021

035346

035345

035344 

035346

035345

035344

035346

035345

035344

035346

035345

035344

035346

035345

035344

035346

035345

035344

035346

035345

035344

104040, 484027

104041, 484027

104042, 484027 

774044, 884034

484027, 484028

484027, 484029

484027, 484030

774044, 104065

104040, 484027

104041, 484027

104042, 484027

774044, 104065

104040, 484027

104041, 484027

104042, 484027

774044, 104065

104040, 484027

104041, 484027

104042, 484027

774044, 104065

104040, 484027

104041, 484027

104042, 484027

774044, 104065

104040, 484027

104041, 484027

104042, 484027

PIASTRE FERMAPIASTRADEVIATORI PROLUNGHE
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRENOTE: spare parts codes with the first 4 digits of the same and with the same reference item have been shortened, keeping only 2 final digits.

EXAMPLE: 755148, 755149, 755150 were abbreviated with 755148, 49, 50.
NOTA: i codici ricambi con le prime 4 cifre uguali e con stesso articolo di riferimento, sono stati abbreviati mantenendo le sole 2 cifre finali. 
ESEMPIO: 755148, 755149, 755150 sono stati abbreviati con 755148, 49, 50.

COMANDI DEDICATI

0512/2/PL/E

0512/3/PL/E

0512/4/PL/E 

7312/P/E

7312/2/P/E

7312/3/P/E

7312/4/P/E

0312/K/E

0312/2/K/E

0312/3/K/E

0312/4/K/E

1412/K/E

1412/2K/E

1412/3K/E

1412/4K/E

1612/K/E

1612/2K/E

1612/3K/E

1612/4K/E

1712/K/E

1712/2K/E

1712/3K/E

1712/4K/E

1812/K/E

1812/2K/E

1812/3K/E

1812/4K/E

CODICE ARTICOLO
CODE COPRI CARTUCCE CARTUCCE CARTUCCE TERMOSTATICHE VITONI

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

774045, 775007, 776082

055134

055134

055134

055134

055134

055134
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

MANIGLIE

MANIGLIA CON VITE RO
RO HANDLE LEVER WITH SCREW

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA RO
RO COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN 
THERMOSTATIC DIVERTER MIXER

034014 034123

€ €€ €
CROMATO CROMATOALTRE FINITURE ALTRE FINITURE
01-034014 01-034123XX-034014 XX-034123x M* x M*

PLACCHETTA METALLO Ø20 NEUTRA
NEUTRAL METAL INDICE Ø20

036017

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-036017 XX-036017 x M*

LEVA PER CARTUCCIA Ø35
LEVER FOR Ø35 CARTRIDGE

044001

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-044001 XX-044001 x M*

MANIGLIA PER VITONE TERMOSTATICO EST
COMPLETE HANDLE FOR EXTERNAL 
THERMOSTATIC

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 FOR 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER

MANIGLIA X DEVIATORE INCASSO HP COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN DIVERTER 
HIGH FLOW RATE

MANIGLIA X RUBINETTO INCASSO HP 
COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN TAP HIGH 
FLOW RATE

044066

054052

054054

054053

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-044066

01-054052

01-054054

01-054053

XX-044066

XX-054052

XX-054054

XX-054053

x M*

x M*

x M*

x M*

LEVA LEVER COMPLETA NEUTRA PORCELLANA 
BIANCA 
COMPLETE L LEVER WHITE PORCELAIN

MANIGLIA ED CON VITE
ED HANDLE LEVER WITH SCREW

084002

084001

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-084002

01-084001

XX-084002

XX-084001

x M*

x M*

LEVA LEVER COMPLETA NEUTRA LEGNO
COMPLETE L LEVER WOOD

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA EDW
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER

PLACCHETTA PORCELLANA NEUTRA Ø26 
COMPLETA
NEUTRAL COMPLETE PORCELAIN INDICE Ø26

084015

084054084026

€

€€

€

€€

CROMATO

CROMATOCROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITUREALTRE FINITURE

01-084015

01-08405401-084026

XX-084015

XX-084054XX-084026

x M*

x M*x M*

LEVA MANIGLIA COLONNA ESTERNA
LEVER HANDLE OUTDOOR COLUMN

045156

€
BIANCO
14-045156

MANIGLIA PER LEVA COLONNA ESTERNA
HANDLE FOR LEVER OUTDOOR COLUMN

VITE FISSAGGIO LEVA COLONNA ESTERNA
FIXING SCREW LEVER HANDLE OUTDOOR 
COLUMN

046222 046227

€ €
INOX AISI 316L INOX AISI 316L
77-046222 77-046227
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVREXX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

MANIGLIE

€

€

€

€

€

€

€

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

XX-134001

XX-134003

XX-144015

XX-134006

XX-134002

XX-144014

XX-134005

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

INSERTO SAGOMATO LEGNO PER LEVA
MOULDED INSERT WOOD FOR LEVER

086016

€
SENZA FINITURA
086016

INSERTO SAGOMATO PORCELLANA BIANCA PER 
LEVA
MOULDED INSERT WHITE PORCELAIN FOR 
LEVER

MANIGLIA PER TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
MIXER

MANIGLIA PER TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
MIXER

MANIGLIA PER RUBINETTO DEVIATORE INCASSO 
TERMOSTATICO
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER  

MANIGLIA PER RUBINETTO DEVIATORE INCASSO 
TERMOSTATICO
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 FOR 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 FOR 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER

MANIGLIA MISCELATORE COMPLETA X 
CARTUCCIA Ø35
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø35 FOR 
MIXER

MANIGLIA PER RUBINETTO DEVIATORE INCASSO 
TERMOSTATICO
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER  

MANIGLIA PER RUBINETTO DEVIATORE INCASSO 
TERMOSTATICO
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER

MANIGLIA X RUBINETTO INCASSO HP COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN TAP HIGH 
FLOW RATE

MANIGLIA X DEVIATORE INCASSO HP COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN DIVERTER 
HIGH FLOW RATE

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER

MANIGLIA X DEVIATORE INCASSO COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN DIVERTER 
SMALL FLOW RATE

087001

122001 122008

124027

125063

134002

144014

134005

124026

125049

134001

134003

144015

134006

€

€ €

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

SENZA FINITURA

CROMATO CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

087001

01-122001 01-122008

01-124027

01-125063

01-134002

01-144014

01-134005

01-124026

01-125049

01-134001

01-134003

01-144015

01-134006

€
ALTRE FINITURE
XX-144031 x M*

LEVA SALISCENDI
WALL PIPE LEVER

144031

€
CROMATO
01-144031
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

MANIGLIE

€

€

€

€

€

€

€

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

XX-174010

XX-184006

XX-334049

XX-174009

XX-184007

XX-334039

XX-404024

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 FOR 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA JO
JO COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN 
THERMOSTATIC DIVERTER MIXER

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4 C/SWAROVSKI
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 
FOR BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH 
SWAROVSKI

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4 C/SWAROVSKI
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 
FOR BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH 
SWAROVSKI

174009

184007

334039

404024

174010

184006

334049

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

01-174009

01-184007

01-334039

01-404024

01-174010

01-184006

01-334049

MANIGLIA C/LOGO COMPLETA
COMPLETE HANDLE WITH LOGO

174020

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-174020 XX-174020 x M*

MANIGLIA C/LOGO COMPLETA C/SWAROVSKI
COMPLETE HANDLE WITH LOGO AND 
SWAROVSKI

184024

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-184024 XX-184024 x M*

MANIGLIA J PORCELLANA BIANCA
WHITE PORCELAIN J HANDLE LEVER

404001

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-404001 XX-404001 x M*

MANIGLIA J P/DECORATA
DECORATED PORCELAIN J HANDLE LEVER

404002

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-404002 XX-404002 x M*

PLACCHETTA METALLO Ø22 NEUTRA
NEUTRAL METAL INDICE Ø22

406006

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-406006 XX-406006 x M*

LEVA PER CARTUCCIA Ø35
LEVER FOR Ø35 CARTRIDGE

444002

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-444002 XX-444002 x M*

€

€

€
ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE
XX-164008

XX-164017

XX-164009x M*

x M*

x M*

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA C/SWAROVSKI
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER WITH SWAROVSKI

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4 C/SWAROVSKI
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 
FOR BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH 
SWAROVSKI

LEVA SALISCENDI C/SWAROVSKI
WALL PIPE LEVER WITH SWAROVSKI

164009164008

164017

€€

€

CROMATOCROMATO

CROMATO

01-16400901-164008

01-164017
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVREXX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

MANIGLIE

€

€

€

€

€

€

€

€

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

XX-634014-

XX-634016

XX-734043

XX-724017

XX-634015

XX-734042

XX-774037

XX-752011

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

MANIGLIA COMPLETA X DEV/RUB INC. TERM. BEL
COMPLETE LEVER FOR BUILT-IN THERMOSTATIC DIVERTER BEL

MANIGLIA A CROCE COMPLETA X DEV/RUB INC. 
TERMOSTATICO BEL
COMPLETE CROSS HANDLE FOR BUILT-IN 
THERMOSTATIC DIVERTER BEL

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER

MANIGLIA PER VITONI INCASSO HP COMPLETA 
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN HIGH FLOW 
RATE VALVE

MANIGLIA A CROCE COMPLETA X 
TERMOSTATICO INCASSO BEL
COMPLETE CROSS HANDLE FOR BUILT-IN 
THERMOSTATIC DIVERTER BEL

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 FOR 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 FOR 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER

MANIGLIA PER TERMOSTATICO COMPLETA
COMPLETE THERMOSTATIC HANDLE

634014

634016

734043

724017

634015

734042

774037

752011

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

01-634014-

01-634016

01-734043

01-724017

01-634015

01-734042

01-774037

01-752011

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4 INOX
COMPLETE “INOX” HANDLE FOR CARTRIDGE 
Ø34.4 FOR BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA INOX
COMPLETE “INOX” HANDLE FOR BUILT-IN 
THERMOSTATIC DIVERTER MIXER

454055 454059

€ €
INOX AISI 316L INOX AISI 316L
77-454055 77-454059

MANIGLIA MISCELATORE COMPLETA PER 
CARTUCCIA Ø35
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø35 FOR 
MIXER

MANIGLIA DEVIATORE TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA 
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X DEVIATORE E RUBINETTO
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTIC, 
DIVERTER AND MIXER

484008

484038

484024

€

€

€€

€

€
CROMATO

CROMATO

CROMATOALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE
01-484008

01-484038

01-484024XX-484008

XX-484038

XX-484024x M*

x M*

x M*

MANIGLIA MISCELATORE COMPLETA PER 
CARTUCCIA Ø35
COMPLETE MIX HANDLE FOR Ø35 CARTRIDGE

704015

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-704015 XX-704015 x M*

LEVA DEVIATORE G.ARCHES COMPLETA
DIVERTER COMPLETE LEVER

755050

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-755050 XX-755050 x M*

COMPLETARE CODICE CON:
01/XX leva in finitura
66 leva bianco opaco
67 leva nero opaco

€
ALTRE FINITURE
XX-634038 x M*

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 FOR 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER

634038

€
CROMATO
01-634038 86,0086,00
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RICAMBI
REVIVRE XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

€

€

€

€

€

€

€

€

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

XX-804043

XX-834017

XX-884041

XX-884043

XX-804042

XX-814006

XX-834018

XX-884042

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4 C/SWAROVSKI
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 
FOR BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH 
SWAROVSKI

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 FOR 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER

MANIGLIA X DEVIATORE INCASSO HP COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN DIVERTER 
HIGH FLOW RATE

MANIGLIA PER TERMOSTATICO INCASSO 
COASSIALE
HANDLE FOR COAX BUILT-IN THERMOSTATIC 
MIXER

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 FOR 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER

MANIGLIA X DEVIATORE INCASSO HP COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN DIVERTER 
HIGH FLOW RATE

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA C/SWAROVSKI
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER WITH SWAROVSKI

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER

MANIGLIA DI APERTURA PER TERMOSTATICO 
INCASSO COASSIALE
COMPLETE OPEN HANDLE FOR COAX BUILT-IN 
THERMOSTATIC MIXER

804043

834017

884041

884043

884078

804042

814006

834018

884042

884077

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

01-804043

01-834017

01-884041

01-884043

01-884078

01-804042

01-814006

01-834018

01-884042

01-884077

MANIGLIE

MANIGLIA T PER TERMOSTATICO ESTERNO 
COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR EXTERNAL 
THERMOSTATIC

885036

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-885036 XX-885036 x M*

€ €
ALTRE FINITURE ALTRE FINITURE
XX-774058 XX-774059x M* x M*

MANIGLIA DI APERTURA PER TERMOSTATICO 
INCASSO COASSIALE
COMPLETE OPEN HANDLE FOR COAX BUILT-IN 
THERMOSTATIC MIXER

MANIGLIA PER TERMOSTATICO INCASSO 
COASSIALE
HANDLE FOR COAX BUILT-IN THERMOSTATIC 
MIXER

774058 774059

€ €
CROMATO CROMATO
01-774058 01-774059

MANIGLIA MIX COMPLETA PER CARTUCCIA Ø35
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø35 FOR 
MIXER

784001

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-784001 XX-784001 x M*

€
ALTRE FINITURE
XX-774046 x M*

MANIGLIA X DEVIATORE INCASSO HP COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN DIVERTER 
HIGH FLOW RATE

774046

€
CROMATO
01-774046€

ALTRE FINITURE
XX-774043 x M*

MANIGLIA DEV/RUB TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
DIVERTER MIXER

774043

€
CROMATO
01-774043
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RICAMBI
REVIVREXX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

€

€

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

XX-914019

XX-914018

x M*

x M*

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X CARTUCCIA Ø34.4
COMPLETE HANDLE FOR CARTRIDGE Ø34.4 FOR 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER

MANIGLIA X TERMOSTATICO INCASSO 
COMPLETA X DEVIATORE E RUBINETTO
COMPLETE HANDLE FOR BUILT-IN THERMOSTIC, 
DIVERTER AND MIXER

914019

914018

€

€

CROMATO

CROMATO

01-914019

01-914018

MANIGLIA TRE PUNTE PER PASSO RAPIDO
HANDLE LEVER THREE TIPS FOR BUILT-IN RAPID 
FLOW COCK

914005

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-914005 XX-914005 x M*

MANIGLIE | DOCCETTE

DOCCETTA CLASSIC MONOGETTO CON MANICO 
BIANCO
CLASSIC MONO JET HANDSET WHITE HANDLE

DOCCETTA ESAGONALE MONOGETTO OTTONE
HEXAGONAL BRASS MONO JET HANDSET

DOCCETTA PHONE MONOGETTO C/MANICO 
LEGNO
PHONE MONO JET HANDSET WOOD HANDLE

DOCCINO H78 DOPPIA FUNZIONE 
C/NEBULIZZATORE
SMALL HANDSET H78 TWICE FUNCTION WITH 
SPRAY

DOCCETTA MULTIGETTO C/ANTICALCARE
MULTI JET LIMESCALE HANDSET

DOCCETTA MONOGETTO
MONO JET HANDSET

DOCCETTA PHONE MONOGETTO C/MANICO 
BIANCO
PHONE MONO JET HANDSET WHITE HANDLE

DOCCETTA CILINDRICA MONOGETTO ABS
ABS MONO JET CYLINDRICAL HANDSET

DOCCETTA CLASSIC MONOGETTO CON 
MANICO LEGNO
CLASSIC MONO JET HANDSET WOODEN 
HANDLE

DOCCETTA MULTIGETTO C/ANTICALCARE
MULTI JET LIMESCALE HANDSET

035092

144035

074013

044079

055115

145002

075004

445004

034053030

€

€

€

€

€

€

€

€

€€

€

€

€€

€

€

€

€€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

INOX AISI 316L

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATOCROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITUREALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITUREALTRE FINITURE

01-035092

01-144035

01-074013

77-044079

01-055115

01-145002

01-075004

01-445004

01-03405301-030

XX-035092

XX-144035

XX-074013XX-055115

XX-145002

XX-075004

XX-445004

XX-034053XX-030

x M*

x M*

x M*x M*

x M*

x M*

x M*

x M*x M*

DOCCETTA CILINDRICA MONOGETTO OTTONE
BRASS MONO JET CYLINDRICAL HANDSET

DOCCETTA CILINDRICA MONOGETTO INOX
“INOX” CYLINDRICAL MONO JET HANDSET

445043 455013

€ €€
CROMATO INOX AISI 316LALTRE FINITURE
01-445043 77-455013XX-445043 x M*
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RICAMBI
REVIVRE XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

DOCCETTE | FLESSIBILI

DOCCETTA MONOGETTO
MONO JET HANDSET

915001

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-915001 XX-915001 x M*

FLESSIBILE 1/2”F X 1/2”F CONICO L=200CM
HOSE 1/2”F X 1/2”F CONICAL L CM 200

FLESSIBILE 1/2”F X 1/2”F CONICO L=150CM
HOSE 1/2”F X 1/2”F CONICAL L CM 150

455017

455016

€

€

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

77-455017

77-455016

FLESSIBILE 1/2”F CONICO X 1/2”F CONICO 
L=200CM
CONICAL FLEXIBLE 1/2”F X 1/2”F  L=200 CM

915020

€
CROMATO
01-915020

FLESSIBILE 1/2”F X 1/2”F CONICO L=150CM
CONICAL FLEXIBLE 1/2”F X 1/2”F  L=150CM

FLESSIBILE 1/2”F X 1/2”F CONICO L=200CM
CONICAL FLEXIBLE 1/2”F X 1/2”F  L=200 CM

FLESSIBILE 1/2”F CONICO X 1/2”F CONICO 
L=150 CM
CONICAL FLEXIBLE 1/2”F X 1/2”F  L=150CM

655016

655027 915003

€

€ €

€

€

CROMATO

CROMATO CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-655016

01-655027 01-915003

XX-655016

XX-655027

x M*

x M*56,00

FLESSIBILE 1/2”F CONICO X 1/2”F CONICO
LUNGHEZZA 150 CM
HOSE 1/2”F X 1/2”F CONICAL LENGTH CM 150

045181

€
BIANCO
14-045181

DOCCETTA QUADRA MONOGETTO OTTONE
BRASS MONO JET SQUARE HANDSET

DOCCETTA RETTANGOLARE MONOGETTO ABS
ABS MONO JET RECTANGULAR HANDSET

655197 755003

€ €€ €
CROMATO CROMATOALTRE FINITURE ALTRE FINITURE
01-655197 01-755003XX-655197 XX-755003x M* x M*

DOCCETTA MULTIFUNZIONE A 3 GETTI AERATI
CYLINDRICAL MULTIFUNCTION 3 AIRY JET 
HANDSET

DOCCETTA OVALE MONOGETTO ABS
OVAL MONO JET CYLINDRICAL HANDSET

865008805006

€€ €
CROMATOCROMATO ALTRE FINITURE
01-86500801-805006 XX-805006 x M*

DOCCETTA MONOGETTO BEL
MONO JET HANDSET BEL

634002

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-634002- XX-634002- x M*

DOCCETTA QUADRA MONOGETTO ABS
ABS MONO JET SQUARE HANDSET

655018

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-655018 XX-655018 x M*

COMPLETARE CODICE CON:
01/XX inserti in finitura
66 inserti bianco opaco
67 inserti nero opaco
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RICAMBI
REVIVREXX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

GANCI INCASSO E PRESE D’ACQUA

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

XX-014083

XX-094010

XX-034124

XX-334004

XX-035111

XX-655006

XX-014080

XX-094004

XX-034073

XX-144030

XX-035101

XX-334006

XX-654043

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

GANCIO INCASSO FISSO 
BUILT-IN FIXED HOOK 

GANCIO INCASSO FISSO RETTANGOLARE
BUILT-IN SQUARE FIXED HOOK

GANCIO INCASSO FISSO
BUILT-IN FIXED HOOK

GANCIO INCASSO FISSO QUADRO C/SWAROVSKI
SQUARE BUILT-IN FIXED HOOK WITH SWAROVSKI 

PRESA D’ACQUA
WATER CONNECTION

PRESA D’ACQUA 
WATER CONNECTION

GANCIO INCASSO FISSO 
BUILT-IN FIXED HOOK 

PRESA D’ACQUA QUADRA 
SQUARE WATER CONNECTION

GANCIO INCASSO DUPLEX
BUILT-IN MOVABLE HOOK

GANCIO INCASSO DUPLEX RETTANGOLARE 
RECTANGULAR BUILT-IN MOVABLE HOOK

GANCIO INCASSO FISSO
BUILT-IN FIXED HOOK

PRESA ACQUA
WATER CONNECTION

GANCIO INCASSO FISSO ROSONE QUADRO
BUILT-IN FIXED HOOK SQUARE ROSE WINDOW

GANCIO INCASSO DUPLEX 
BUILT-IN MOVABLE HOOK

GANCIO INCASSO DUPLEX QUADRO C/
SWAROVSKI
SQUARE BUILT-IN MOVABLE HOOK WITH 
SWAROVSKI 

GANCIO INCASSO FISSO QUADRO
SQUARE BUILT-IN FIXED HOOK

014083

094010

034124

334004

455021

035111

454019

655006

014080

094004

034073

144030

454042

035101

334006

654043

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

INOX AISI 316L

CROMATO

INOX AISI 316L

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

INOX AISI 316L

CROMATO

CROMATO

CROMATO

01-014083

01-094010

01-034124

01-334004

77-455021

01-035111

77-454019

01-655006

01-014080

01-094004

01-034073

01-144030

77-454042

01-035101

01-334006

01-654043

186,00
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REVIVRE XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

GANCI INCASSO E PRESE D’ACQUA | DEVIATORI

DEVIATORE PER STELO COMPLETO
COMPLETE DIVERTER FOR STEM

035303

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-035303 XX-035303 x M*

CARTUCCIA DEVIATORE 4 OUT C/CHIUSURA TR 
COMPLETA 
COMPLETE TR DIVERTER CARTRIDGE 4 OUT 
WITH CLOSURE

035344

€
SENZA FINITURA
035344

VALVOLA DEVIATORE INCASSO A PULSANTE 
COMPLETA
COMPLETE VALVE BUILT-IN DIVERTER

CARTUCCIA DEVIATORE 3 OUT C/CHIUSURA GiAV 
COMPLETA 
COMPLETE GiAV DIVERTER CARTRIDGE 3 OUT 
WITH CLOSURE

CARTUCCIA DEVIATRICE 2 OUT COMPLETA PER
TERMOSTATICI INCASSO
2 OUT DIVERTER CARTRIDGE FOR THERMOSTATIC 
MIXER

CARTUCCIA DEVIATRICE 3 OUT COMPLETA PER
TERMOSTATICI INCASSO
3 OUT DIVERTER CARTRIDGE FOR THERMOSTATIC 
MIXER

CARTUCCIA DEVIATORE 2 OUT C/CHIUSURA 
RoAB COMPLETA 
COMPLETE RoAB DIVERTER CARTRIDGE 2 OUT 
WITH CLOSURE

VALVOLA DEVIATORE STELO CAL COMPLETA
COMPLETE CAL DIVERTER STEM VALVE

VALVOLA DEVIATORE COMPLETA
COMPLETE CAL DIVERTER VALVE

105029

035345

125079 125080

035346

045073045057

€

€

€ €

€

€€ €€

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

CROMATOCROMATO ALTRE FINITUREALTRE FINITURE

105029

035345

125079 125080

035346

01-04507301-045057 XX-045073XX-045057 x M*x M*

€

€

€

€

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

XX-805019

XX-834014

XX-805007

XX-834006

x M*

x M*

x M*

x M*

GANCIO INCASSO FISSO OVALE
BUILT-IN OVAL FIXED HOOK

PRESA D’ACQUA OVALE C/SWAROVSKI
OVAL WATER CONNECTION WITH SWAROVSKI 

PRESA D’ACQUA OVALE
OVAL WATER CONNECTION

GANCIO INCASSO FISSO OVALE C/SWAROVSKI
BUILT-IN OVAL FIXED HOOK WITH SWAROVSKI 

805019

834014

805007

834006

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

01-805019

01-834014

01-805007

01-834006

POMOLO DEV COLONNA ESTERNA
DIVERTER KNOB OUTDOOR SHOWER

046225

€
INOX AISI 316L
77-046225

€€
ALTRE FINITUREALTRE FINITURE
XX-734039XX-655012 x M*x M*

PRESA D’ACQUA
WATER CONNECTION

GANCIO INCASSO DUPLEX QUADRO
SQUARE BUILT-IN MOVABLE HOOK

734039655012

€€
CROMATOCROMATO
01-73403901-655012
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RICAMBI
REVIVREXX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

DEVIATORI | PROLUNGHE

CARTUCCIA DEVIATORE 2 OUT S/CHIUSURA 
NeAB COMPLETA 
COMPLETE NeAB DIVERTER CARTRIDGE 2 OUT 
NO CLOSING

VALVOLA DEVIATORE MIX INCASSO VASCA
AUTOMATIC DIVERTER VALVE

CARTUCCIA DEVIATRICE ALTA PORTATA ROSSA 
COMPLETA
COMPLETE DIVERTER RED HIGH FLOW RATE 
CARTRIDGE

CARTUCCIA DEVIATORE 2 OUT COMPLETA
DIVERTER COMPLETE 2 OUT CARTRIDGE

CARTUCCIA DEVIATRICE ALTA PORTATA GIALLA 
COMPLETA
DIVERTER YELLOW HIGH FLOW RATE CARTRIDGE

CARTUCCIA DEVIATORE 3 OUT S/CHIUSURA 
RoAN COMPLETA 
COMPLETE RoAN DIVERTER CARTRIDGE 3 OUT 
NO CLOSING

VALVOLA DEVIATORE STELO QUADRO CAL 
COMPLETA 
COMPLETE SQUARE CAL DIVERTER STEM VALVE 

PROLUNGA TERMOSTATICI INCASSO C/DEV 3 CM
EXTENSION 3CM FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
WITH DIVERTER

PROLUNGA TERMOSTATICI INCASSO HP 3 OUT 
3 CM
EXTENSION 3CM FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
HIGH FLOW RATE 3 OUT

PROLUNGA TERMOSTATICI INCASSO 1 OUT 3 CM
EXTENSION 3CM FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
1 OUT

PROLUNGA TERMOSTATICI INCASSO HP 2 OUT 
3 CM
EXTENSION 3CM FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
HIGH FLOW RATE 2 OUT

PROLUNGA TERMOSTATICI INCASSO HP 4 OUT 
3 CM
EXTENSION 3CM FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 
HIGH FLOW RATE 4 OUT

635010125096

775019

755116 775021

635011

655070

094021

094023

094025

094022

094024

€€

€

€ €

€

€

€

€

€

€

€

€

SENZA FINITURASENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

CROMATO

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

ALTRE FINITURE

635010125096

775019

755116 775021

635011

01-655070

094021

094023

094025

094022

094024

XX-655070 x M*

CARTUCCIA DEVIATORE 4 OUT S/CHIUSURA GiAV 
COMPLETA 
COMPLETE GiAV DIVERTER CARTRIDGE 4 OUT 
NO CLOSING

635012

€
SENZA FINITURA
635012

KIT PROLUNGA 4 CM (MIX+DEV)
EXTENSION KIT CM 4 (MIX+DEV)

KIT PROLUNGA 2 CM (MIX+DEV)
EXTENSION KIT CM 2 (MIX+DEV)

KIT PROLUNGA 3 CM (MIX+DEV)
EXTENSION KIT CM 3 (MIX+DEV)

104008

104006

104007

€

€

€ €

€

€
CROMATO

CROMATO

CROMATO ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE
01-104008

01-104006

01-104007 XX-104008

XX-104006

XX-104007 x M*

x M*

x M*
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M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

KIT PROLUNGA 3 CM PER VITONE
EXTENSION KIT 3 CM FOR VALVE

KIT PROLUNGA PER DEVIATORE MECCANICO 3 
CM
EXTENSION KIT 3 CM FOR MECHANIC DIVERTER

ASTA BROCCIATA Ø8Z24 PER DEVIATORI CON 
VITE
BROACHING ROD Ø8Z24 FOR DIVERTER WITH 
SCREW 

ASTA BROCCIATA Ø8Z24 C/VITE
BROACHING ROD Ø8Z24 WITH SCREW

ASTA BROCCIATA Ø8Z20 C/VITE
BROACHING ROD Ø8Z20 WITH SCREW

DISTANZIALE PER PIASTRA SOLO TERMOSTATICO
SLEEVE FOR PLATE ONLY THERMOSTATIC

KIT PROLUNGA SEDE CARTUCCIA Ø40 DA 3 CM 
(BICCHIERE + SPESSORE)
EXTENSION KIT FOR CARTRIDGE SEAT Ø40 OF 3 
CM (TICKNESS + SEAT)

125101

125104 484042

774055774054

886064

125102

€

€ €

€€

€

€
CROMATO

CROMATO SENZA FINITURA

SENZA FINITURASENZA FINITURA

SENZA FINITURA

CROMATO
01-125101

01-125104 484042

774055774054

886064

01-125102

PROLUNGHE | PIASTRE E FERMAPIASTRA

ROSONE Ø130 PER BODYJET INCASSO 
ORIENTABILE
COMPLETE Ø130 ROSE WINDOW FOR 
ORIENTABLE BUILT-IN BODY JET

ROSONE 125X125 PER BODYJET INCASSO 
ORIENTABILE
COMPLETE 125X125 ROSE WINDOW  FOR 
ORIENTABLE BUILT-IN BODY JET

055252 095041

€ €
CROMATO CROMATO
01-055252 01-095041

KIT PROLUNGA SEDE CARTUCCIA Ø35 DA 3 CM
EXTENSION KIT FOR CARTRIDGE SEAT Ø35 OF 
3 CM

KIT PROLUNGA 4 CM (MIX)
EXTENSION KIT CM 4 (MIX)
 

KIT PROLUNGA DEVIATORE A PULSANTE DA 3 
CM
EXTENSION KIT FOR PULSE DIVERTER OF 3 CM

KIT PROLUNGA 3 CM PER CATUCCIA 
TERMOSTATICA
EXTENSION KIT 3 CM FOR THERMOSTATIC 
CARTRIDGE 

125098104011

125099 125100

€€

€ €

€
CROMATOCROMATO

CROMATO CROMATO

ALTRE FINITURE
01-12509801-104011

01-125099 01-125100

XX-104011 x M*

KIT PROLUNGA 3 CM (MIX)
EXTENSION KIT CM 3 (MIX)

KIT PROLUNGA 2 CM (MIX)
EXTENSION KIT CM 2 (MIX)

104010104009

€€ €€
CROMATOCROMATO ALTRE FINITUREALTRE FINITURE
01-10401001-104009 XX-104010XX-104009 x M*x M*



215

RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVREXX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

PIASTRE E FERMAPIASTRA

PIASTRA CLASSIC 100X 236 PER TERMOSTATICO 
INCASSO C/DEV 2 OUT COMPLETA
CLASSIC PLATE 100X236 FOR BUILT-IN 
THERMOSTATIC WITH DIVERTER 2 OUT

PIASTRA 100X330 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. 2 OUT 
COMPLETE PLATE 100X330 2 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

PIASTRA 100X236 PER MIX INCASSO TERM. 4 OUT 
BASSA PORTATA 
PLATE 100X236 FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 4 
OUT LESS RATE

PIASTRA 100X470 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. 4 OUT 
COMPLETE PLATE 100X470 4 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

PIASTRA 2 FORI 180X100 INT. 75 C/LASER 3 OUT
TWO HOLES 180X100 WALL PLATE  WHEELBASE 
75 WITH LASER 3 OUT

PIASTRA 1 FORO CLASSIC (125X125) + 
GUARNIZIONE
SINGLE HOLE CLASSIC WALL PLATE 125X125 
WITH OR

PIASTRA 2 FORI 180X100 INT. 75 C/LASER 2 OUT
TWO HOLES 180X100 WALL PLATE  WHEELBASE 
75 WITH LASER 2 OUT

ANELLO PIASTRA FORO DEV A PULSANTE C/OR
RING FOR HOLE PLATE DIVERTER PULSE WITH 
OR

PIASTRA 100X236 PER MIX INCASSO TERM. 3 
OUT BASSA PORTATA 
PLATE 100X236 FOR BUILT-IN THERMOSTATIC 3 
OUT LESS RATE

PIASTRA 100X400 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. 3 OUT 
COMPLETE PLATE 100X400 3 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

PIASTRA 2 FORI CLASSIC (125X150) + 
GUARNIZIONE
TWO HOLES CLASSIC WALL PLATE 125X150 
WITH OR

PIASTRA 2 FORI Ø170 INT. 75 C/LASER 2 OUT
TWO HOLES Ø170 WALL PLATE WHEELBASE 75 
WITH LASER 2 OUT

ANELLO PIASTRA FORO CARTUCCIA C/OR
RING FOR HOLE PLATE CARTRIDGE WITH OR

PIASTRA 100X236 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. 1 OUT 
COMPLETE PLATE 100X236 1 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

PIASTRA 2 FORI Ø170 INT. 75 C/LASER 3 OUT
TWO HOLES Ø170 WALL PLATE  WHEELBASE 75 
WITH LASER 3 OUT

ANELLO PIASTRA FORO CARTUCCIA COASSIALE 
C/OR
RING FOR HOLE PLATE COAX CARTRIDGE WITH 
OR

104040

104067

104042

104069

122012

104054

122010

124021

104041

104068

104043

122009

124020

104065

122011

124024

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-104040

01-104067

01-104042

01-104069

01-122012

01-104054

01-122010

01-124021

01-104041

01-104068

01-104043

01-122009

01-124020

01-104065

01-122011

01-124024

XX-104040

XX-104067

XX-104042

XX-104069

XX-104054

XX-104041

XX-104068

XX-104043

XX-104065

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

PIASTRA 2 FORI Ø170
TWO HOLES Ø170 WALL PLATE

PIASTRA 2 FORI 170X90
TWO HOLES 170 X90 WALL PLATE

PIASTRA 60X60 COMPLETA RUBINETTO INCASSO
COMPLETE PLATE 60X60 BUILT-IN TAP

PIASTRA 2 FORI Ø180 C/LASER 2 OUT
TWO HOLES Ø180 WALL PLATE WITH LASER 2 
OUT

PIASTRA 60X60 COMPLETA DEVIATORE ALTA 
PORTATA 2 OUT
COMPLETE PLATE 60X60 2 OUT HIGH FLOW RATE 
DIVERTER

PIASTRA 1 FORO 100X100
SINGLE HOLE 100 X100 WALL PLATE

PIASTRA 2 FORI 140X210 C/LASER 2 OUT
TWO HOLES 140X210 WALL PLATE WITH LASER 
2 OUT

PIASTRA 60X60 COMPLETA DEVIATORE ALTA 
PORTATA 5 OUT
COMPLETE PLATE 60X60 5 OUT HIGH FLOW RATE 
DIVERTER

PIASTRA 100 X 95 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. SINGOLO
COMPLETE PLATE 100X95 SINGLE BUILT-IN 
THERMOSTATIC

PIASTRA 60X60 COMPLETA DEVIATORE ALTA 
PORTATA 3 OUT
COMPLETE PLATE 60X60 3 OUT HIGH FLOW RATE 
DIVERTER

125014

125016

134007

125061

134009

125015

125056

134008

134004

134010

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-125014

01-125016

01-134007

01-125061

01-134009

01-125015

01-125056

01-134008

01-134004

01-134010

XX-134007

XX-134009

XX-134008

XX-134004

XX-134010

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

PIASTRE E FERMAPIASTRA

PIASTRA 2 FORI Ø180 C/LASER 3 OUT
TWO HOLES Ø180 WALL PLATE WITH LASER 3 
OUT

PIASTRA 2 FORI 140X210 C/LASER 3 OUT
TWO HOLES 140X210 WALL PLATE WITH LASER 
3 OUT

PIASTRA 2 FORI 140X210 C/LASER 1 OUT
TWO HOLES 140X210 WALL PLATE WITH LASER 
1 OUT

PIASTRA 1 FORO Ø117
SINGLE HOLE Ø117 WALL PLATE

125008

125010

125009

125013

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

01-125008

01-125010

01-125009

01-125013

ANELLO PIASTRA FORO DEVIATORE CERAMICO 
C/OR
RING FOR HOLE PLATE CERAMIC DIVERTER WITH 
OR

PIASTRA 2 FORI Ø180 C/LASER 1 OUT
TWO HOLES Ø180 WALL PLATE WITH LASER 1 
OUT

124032 125007

€ €
CROMATO CROMATO
01-124032 01-125007
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVREXX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

PIASTRA 100X210 COMPL TERMOSTATICO INC 4 
OUT INOX
COMPLETE INOX OVAL PLATE 100X210 BUILT-IN 
THERMOSTATIC 4 OUT

FERMA PIASTRA DEVIATORI COMPLETA 
STOP DIVERTER COMPLETE PLATE

PIASTRA 100X210 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INCASSO 2 OUT 
COMPLETE PLATE 100X210 2 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC  

PIASTRA OVALE 100X260 COMP TERMOSTATICO 
INC 2 OUT INOX
COMPLETE INOX OVAL PLATE 100X260 BUILT-IN 
THERMOSTATIC 2 OUT

PIASTRA OVALE 100X260 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INCASSO 3 OUT
OVAL COMPLETE PLATE 100X260 3 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

PIASTRA OVALE 100X260 COMP TERMOSTATICO 
INC 4 OUT INOX
COMPLETE INOX OVAL PLATE 100X260 BUILT-IN 
THERMOSTATIC 4 OUT

PIASTRA 100X210 COMPL TERMOSTATICO INC 2 
OUT INOX
COMPLETE INOX OVAL PLATE 100X210 BUILT-IN 
THERMOSTATIC 2 OUT

PIASTRA 100X210 COMPL TERMOSTATICO INC 1 
OUT INOX
COMPLETE INOX OVAL PLATE 100X210 BUILT-IN 
THERMOSTATIC 1 OUT

PIASTRA OVALE 100X260 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INCASSO 2 OUT 
OVAL COMPLETE PLATE 100X260 2 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC  

PIASTRA 100X210 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INCASSO 3 OUT 
COMPLETE PLATE 100X210 3 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC   

PIASTRA OVALE 100X260 COMP TERMOSTATICO 
INC 3 OUT INOX
COMPLETE INOX OVAL PLATE 100X260 BUILT-IN 
THERMOSTATIC 3 OUT

PIASTRA OVALE 100X260 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INCASSO 4 OUT
OVAL COMPLETE PLATE 100X260 4 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC 

PIASTRA 100X210 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INCASSO 4 OUT 
COMPLETE PLATE 100X210 4 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC 

PIASTRA OVALE 100X260 COMP TERMOSTATICO 
INC 1 OUT INOX
COMPLETE INOX OVAL PLATE 100X260 BUILT-IN 
THERMOSTATIC 1 OUT

PIASTRA 100X210 COMPL TERMOSTATICO INC 3 
OUT INOX
COMPLETE INOX OVAL PLATE 100X210 BUILT-IN 
THERMOSTATIC 3 OUT

454063

484027

484032

454056

484029

454058

454061

454064

484028

484033

454057

484030

484037

454060

454062

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

INOX AISI 316L / NK SPAZZ.

CROMATO

CROMATO

INOX AISI 316L / NK SPAZZ.

CROMATO

INOX AISI 316L / NK SPAZZ.

INOX AISI 316L / NK SPAZZ.

INOX AISI 316L / NK SPAZZ.

CROMATO

CROMATO

INOX AISI 316L / NK SPAZZ.

CROMATO

CROMATO

INOX AISI 316L / NK SPAZZ.

INOX AISI 316L / NK SPAZZ.

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

82-454063

01-484027

01-484032

82-454056

01-484029

82-454058

82-454061

82-454064

01-484028

01-484033

82-454057

01-484030

01-484037

82-454060

82-454062

XX-484027

XX-484032

XX-484029

XX-484028

XX-484033

XX-484030

XX-484037

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

PIASTRE E FERMAPIASTRA

ANELLO DEVIATORE CON OR
DIVERTER RING WITH OR

754096

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-754096 XX-754096 x M*
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

FERMA PIASTRA RUBINETTI E DEVIATORI 
COMPLETA
STOP TAP AND DIVERTER COMPLETE PLATE

PIASTRA 60X60 COMPLETA DEVIATORE ALTA 
PORTATA 5 OUT
COMPLETE PLATE 60X60 5 OUT HIGH FLOW RATE 
DIVERTER

PIASTRA OVALE 100X470 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. 4 OUT 
OVAL COMPLETE PLATE 100X470 4 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

PIASTRA 100 X 95 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. SINGOLO
COMPLETE PLATE 100X95 SINGLE BUILT-IN 
THERMOSTATIC

PIASTRA 60X60 COMPLETA DEVIATORE ALTA 
PORTATA 2 OUT
COMPLETE PLATE 60X60 2 OUT HIGH FLOW RATE 
DIVERTER

PIASTRA OVALE 100X330 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. 2 OUT 
OVAL COMPLETE PLATE 100X330 2 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

PIASTRA 60X60 COMPLETA RUBINETTO INCASSO
COMPLETE PLATE 60X60 BUILT-IN TAP

PIASTRA 60X60 COMPLETA DEVIATORE ALTA 
PORTATA 3 OUT
COMPLETE PLATE 60X60 3 OUT HIGH FLOW RATE 
DIVERTER

PIASTRA OVALE 100X400 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. 3 OUT 
OVAL COMPLETE PLATE 100X400 3 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

ROSONE 70X70 COMPLETO
COMPLETE 70X70 ROSE WINDOW

PIASTRA OVALE 100X260 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. 1 OUT 
OVAL COMPLETE PLATE 100X260 1 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

774044

774051

884031

884035

774053

884033

774050

774052

884032

774061

884034

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-774044

01-774051

01-884031

01-884035

01-774053

01-884033

01-774050

01-774052

01-884032

01-774061

01-884034

XX-774044

XX-774051

XX-884031

XX-884035

XX-774053

XX-884033

XX-774050

XX-774052

XX-884032

XX-884034

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

PIASTRE E FERMAPIASTRA

PIASTRA 100X210 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. 1 OUT 
COMPLETE PLATE 100X210 1 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

PIASTRA 100X210 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. 2 OUT 
COMPLETE PLATE 100X210 2 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

PIASTRA 100X105 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. SINGOLO
COMPLETE PLATE 100X105 SINGLE BUILT-IN 
THERMOSTATIC

774041774040

774042

€€

€

€€

€

CROMATOCROMATO

CROMATO

ALTRE FINITUREALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-77404101-774040

01-774042

XX-774041XX-774040

XX-774042

x M*x M*

x M*

PIASTRA 100X210 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. 4 OUT 
COMPLETE PLATE 100X210 4 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

774038

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-774038 XX-774038 x M*

PIASTRA 100X210 COMPLETA PER 
TERMOSTATICO INC. 3 OUT 
COMPLETE PLATE 100X210 3 OUT BUILT-IN 
THERMOSTATIC

774039

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-774039 XX-774039 x M*
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVREXX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

PIASTRA Ø60 COMPLETA DEVIATORE ALTA 
PORTATA 5 OUT
COMPLETE PLATE Ø60 5 OUT HIGH FLOW RATE 
DIVERTER

PIASTRA Ø60 COMPLETA DEVIATORE ALTA 
PORTATA 2 OUT
COMPLETE PLATE Ø60 2 OUT HIGH FLOW RATE 
DIVERTER

PIASTRA Ø60 COMPLETA RUBINETTO INCASSO
COMPLETE PLATE Ø60 BUILT-IN TAP

PIASTRA Ø60 COMPLETA DEVIATORE ALTA 
PORTATA 3 OUT
COMPLETE PLATE Ø60 3 OUT HIGH FLOW RATE 
DIVERTER

ROSONE Ø70 COMPLETO
COMPLETE Ø70 ROSE WINDOW

884045

884047

884044

884046

884079

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-884045

01-884047

01-884044

01-884046

01-884079

XX-884045

XX-884047

XX-884044

XX-884046

x M*

x M*

x M*

x M*

PIASTRE E FERMAPIASTRA | COPRICARTUCCE | CARTUCCE | CARTUCCE TERMOSTATICHE

COPRICARTUCCIA PER Ø35
RETAINING RING FOR CARTRIDGE Ø35

125026

€
CROMATO
01-125026

CARTUCCIA Ø35 S/DIST
CARTRIDGE Ø35 WITHOUT FILLING DEVICE

025002

€
SENZA FINITURA
025002

COPRICARTUCCIA PER Ø35
RETAINING RING FOR Ø35 CARTRIDGE

106005

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-106005 XX-106005 x M*

CARTUCCIA TERMOSTATICA COASSIALE
COAXIAL THERMOSTATIC CARTRIDGE

CARTUCCIA TERMOSTATICA M32
THERMOSTATIC CARTRIDGE M32

GRUPPO VALVOLA NON RITORNO C/FILTRO 
COMPLETO
NO RETURN GROUP VALVE WITH FILTER 
COMPLETE

GRUPPO VALVOLA DI NON RITORNO
NO RETURN GROUP VALVE

GRUPPO VALVOLA NON RITORNO CON STOP 
COMPLETA
COMPLETE NO RETURNE VALVE WITH NO STOP

FERMO SICUREZZA X MANIGLIA TERMOSTATICO 
EST.
SAFE STOP FOR LEVER THERMOSTATIC

125051

755041

774045

125034

755040

755053

€

€

€

€

€

€

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

125051

755041

774045

125034

755040

755053
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

€ €

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE ALTRE FINITURE

XX-654054

XX-044045 XX-044046

A RICHIESTA

x M* x M*

CARTUCCE TERMOSTATICHE | VITONI | COMPONENTI IDRAULICI | COMP. ELETTRONICI

TESTINA NEBULIZZATRICE COMPLETA
GRAINED COMPLETE HEAD

GETTO TROPICAL NANOPERL M10X1 
TROPICAL JET NANOPERL M10X1

PORTA LED BLU Ø12 C/OR
HOLDER BLUE LED Ø12 WITH OR

INSERTO GETTO SPRAY INCROCIATO 
INSERT SPRAY CRISSCROSS JET

TURBINA AUTOALIMENTANTE COMPLETA
SELF ALIMENTARY TURBINE COMPLETE

PARTI ESTERNE BODY JET
EXTERNAL PARTS BODY JET

UGELLO NEBULIZZATORE
NOZZLE SPRAY

PORTA LED BIANCO Ø12 C/OR
HOLDER WHITE LED Ø12 WITH OR

INSERTO 3 GETTI NEBULIZZATI
INSERT 3 NEBULIZED JET

CONNETTORE MAX. 8 LED WHITE/BLU
CONNECTOR MAX 8 LED

654054

755148

044046

755150

045152

095028

654116

044045

755149

045151

€€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATOCROMATO

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

CROMATO

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

01-65405401-095028

755148

01-044046

755150

045152

01-654116

01-044045

755149

045151

VITONE X MISCELATORE TERMOSTATICO
VALVE FOR THERMOSTATIC MIXER

CARTUCCIA TERMOSTATICA PER MIX ESTERNO
EXTERNAL THERMOSTATIC MIXER CARTRIDGE

125078

885041

€

€

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

125078

885041

VITONE CORTO FORATO DX 3/4” A DISCHI 
CERAMICI
RIGHT CERAMIC 3/4” VALVE WITH THREADED 
FIXATION HOLE

055134

€
SENZA FINITURA
055134

FERMO SICUREZZA X MANIGLIA TERMOSTATICO
SAFE STOP FOR LEVER THERMOSTATIC 

CARTUCCIA PER MIX INCASSO TERMOSTATICO 
Ø34.4
BUILT-IN THERMOSTATIC CARTRIDGE Ø34.4

776082775007

€€
SENZA FINITURASENZA FINITURA
776082775007
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVREXX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

TUBO ALIMENTAZIONE Ø10/8 LL1000
ALIMENTARY PIPE Ø10/8 LL1000

VITE M4 PER FISSAGGIO SOFFIONE
M4 SCREW FOR CEILING FIXING

755095 990371

€ €
SENZA FINITURA INOX LUCIDO 304
755095 73-990371

COMP. ELETTRONICI | COLL. IDRAULICI | RICAMBI PER ARTICOLI FUORI PRODUZIONE

TUBO ALIMENTAZIONE Ø8/6 LL1000
ALIMENTARY PIPE Ø8/6 LL1000

BOCCOLA TERMINALE PER TUBO 
ALIMENTAZIONE Ø6/4
END BUSH FOR ALIMENTARY PIPE Ø6/4

FARETTO RGB COMPLETO
SMALL COMPLETE RGB LIGHT 

ALIMENTATORE PER MINITOUCH C/PROLUNGA
POWER SUPPLY FOR MINITOUCH WITH 
EXTENSION

MOLLA FISSAGGIO TURBINA OUT
FIXING SPRING TURBINE OUT

BOCCOLA TERMINALE PER TUBO 
ALIMENTAZIONE Ø10/8
END BUSH FOR ALIMENTARY PIPE Ø10/8

TUBO ALIMENTAZIONE Ø6/4 LL1000
ALIMENTARY PIPE Ø6/4 LL1000

BOCCOLA TERMINALE PER TUBO 
ALIMENTAZIONE Ø8/6
END BUSH FOR ALIMENTARY PIPE Ø8/6

CAVO COLLEGAMENTO TURBINA/LED
LINKED HOSE TURBINE LED

ALIMENTATORE PER TOUCH SCREEN C/
PROLUNGA 3 M
POWER SUPPLY FOR TOUCH SCREEN WITH 
EXTENSION 3 M

FORCINA FISSAGGIO TURBINA IN
FIXING SMALL FORK TURBINE IN

SNODO SFERICO PER SOFFIONE COMPLETO
BALL AND SOCKET JOINT FOR COMPLETE PLATE

755094

755081

655127

655183

805048

755079

755093

755080

045153

655140

805047

045161

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

755094

755081

655127

655183

805048

755079

755093

755080

045153

655140

805047

045161

FLESSIBILE 3/8”M X 3/8”M L=150 CM
HOSE 3/8”MX3/8”M L=150CM

DOCCETTA CLASSIC MONOGETTO CON MANICO 
BIANCO E CURVINO
CLASSIC SHOWER HANDSET WHITE HANDLE 
AND CURVE

035072 035092/R

€ €€ €
CROMATO CROMATOALTRE FINITURE ALTRE FINITURE
01-035072 01-035092/RXX-035072 XX--035092/Rx M* x M*
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RICAMBI REVIVRE

RICAMBI
REVIVRE XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 182

M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 182

DOCCETTA PHONE MONOGETTO C/MANICO 
BIANCO E CURVINO
PHONE SHOWER HANDSET WHITE HANDLE AND 
CURVE

075004/R

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-075004/R XX--075004/R x M*

RICAMBI PER ARTICOLI FUORI PRODUZIONE
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RICAMBI
REVIVRE
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BELLOSTA CARLO & C. RUBINETTERIE Srl
Via S. Botticelli, 12/14 | 28024 Briga Novarese (No) Italia  
Ingresso showroom: Largo Carlo Bellosta | Briga Novarese (No) Italia
Atelier Milano: Via Montenapoleone, 22 
Atelier Roma: Piazza di Spagna, ingresso Via Gregoriana 23

T +39 0322 956 425 | 0322 912 330 | 0322 946 84  
F +39 0322 955 368 | info@bellostarubinetterie.com
Export department: estero@bellostarubinetterie.com

Bellosta Rubinetterie is available on App Store 
Follow us on facebook, you tube, linked in, twitter, pinterest, instagram, houzz

ASCOLTARE, PENSARE, FARE è la formula 
che abbiamo scelto per descrivere l’attenzione 
con cui interpretiamo i desideri del cliente, 
elaboriamo soluzioni ed esprimiamo proposte 
che ne soddisfino i gusti e le esigenze. Con lo 
stesso spirito, con lo stesso entusiasmo, oggi 
come oltre cinquantasei anni fa.

LISTEN, THINK, ACT is the philosophy that 
we use to describe the attention by which 
we interpret the wishing of the client, we 
find solution and make proposal for meet 
the taste and exigent. With the same mind 
and passion, today like more than fifty-six 
years ago.

ASCOLTARE

PENSARE

     FARE 


